
Premiere

21,7%

CAP

5,8%

Prepa

8,7%

Mention Complétaire

8,7%

BTS

10,1%

Bac Pro

11,6%

Seconde

14,5%

Terminale

18,8%

«  PLUS BELLE LA VIE A GARNIER  » 
 

Dans le cadre de la gestion de projet en BTS Technico-commercial et d’un travail portant sur 

l’enquête par questionnaire, certains étudiants se sont intéressés à un sujet qui les anime 

« comment rendre la vie plus agréable à Garnier ? ».  

192 élèves ont été interrogés toutes classes confondues. Enquête administrée en face à face.  

Voici les résultats de leur enquête. 

 

1) Sexe ?  

 
 

 

 

2) Classe?  
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58,0%

M

42,0%

F

Filles : 42% 

Garçons : 58% 



 

3) Age? 

 

4) Que pensez-vous de la vie actuelle au lycée ? 

 

 

5) Aimeriez-vous avoir des activités pendant vos temps de pause ? 
 

La majorité des jeunes veulent 

pouvoir pratiquer une activité 

pendant leurs heures libres. 
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66,7%

16 / 17

24,6%

18 ou plus

8,7%

14 / 15

34% 

36% 

27% 

3% 

Très moyen 

Moyen 

Bien 

Très bien 

16/17 ans : 

66,7%  18 ans ou plus : 

24,6% 14/15 ans : 

8,7% 

2 1

62,3%

Oui

37,7%

Non



6) Seriez-vous intéressé par : 

 
 

7) Pensez-vous que la remise en place d'un distributeur de tickets 
de bus serait utile? 

 

 

Une grande partie des élèves pensent qu’il serait utile 

de remettre à disposition un distributeur de ticket de 

bus. 

 

  

Free-Wifi?

24,0%

Réouvrir la cafet?

22,5%

Installer des distributeurs automatiques?

15,7%

Pouvoir accèder au terrain sportif à 

des horaires aménagées ?

8,2%

Une salle de repos?

9,0%

Une salle de loisirs?

10,1%

Une salle de projection?

10,5%

2 1

88,4%

Oui

11,6%

Non

Oui : 

88% 

Non : 

12% 



8)  

Et  

9)  Trouvez-vous qu’il y’a assez d’abris à l’intérieur et l’extérieur de 
l’établissement ?  
    Intérieur              Extérieur 

  

Une très grande partie des élèves pensent qu’il n’y a pas assez d’aménagement à l’intérieur comme à 

l’extérieur de l’établissement. 

10) Avez-vous marre du temps d'attente pour déjeuner à la 
cantine? 

 

11) Avez-vous des idées pour améliorer  ce temps d’attente ? 

 
 

2 1

84,1%

Non

15,9%

Oui

2 1

95,7%

Non

4,3%

Oui

Oui

Non

Ne mange pas à la cantine

65,2%

7,2%

27,5%

55% 

45% 

Elargir le temps 
d'ouverture de 
la cantine 

Non  

Non : 

84% 

Oui : 

16% 
Non : 

96% 

Oui : 

4% 

Plus de la moitié des élèves qui 
mangent à la cantine pensent 
qu’ouvrir plus tôt ou fermer plus 
tard le restaurant améliorera 
leur temps d’attente. 

 



 

12) Si vous possédez une voiture aimeriez-vous pouvoir vous garer 
dans le parking interne ? 

  
 
Tous les élèves ayant une voiture souhaiteraient pouvoir se garer à l’intérieur dans le 1er parking. 
 
 
 

13) Est-ce que vous trouvez que la sécurité au lycée est bien 
assurée ? 

 
 
 
 
 

14) Quel évènement d’insécurité avez-vous déjà vu ou vécu au 
lycée ?  

 
 
 
  

50% 

0% 

50% 

Oui  

Non 

Pas de voiture 

51% 49% 
Oui 

Non 

55% 

6% 

19% 

9% 

11% Baguarre 

Agression  

Vol 

Véhicules endommagés 

Rien 

Bagarre 



 

15) Si vous pouviez changer une chose dans le lycée, ce serait 
quoi ? 

 
 
 
 

Enquête réalisée par Shirley, David et Matthew 
S/c de Me Billery Professeure d’eco gestion BTS TC 

 

 

 

 

 

24% 

27% 

9% 

12% 

18% 

10% 

Parking 

Propretée des toilettes 

Sécurité 

Rouvrir la cafet 

Horaires de cours 

Rien  

 


